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Włączanie kamery
Podłączyć kamerę do zasilania.

Sterowanie za pomocą aplikacji DMSS

Zamontować kamerę zgodnie z rzeczywistymi 
potrzebami, a następnie dostosować kąt soczewki. 
Upewnić się, że powierzchnia montażowa jest 
przystosowana do obciążenia co najmniej trzykrotnie 
większego niż ciężar kamery (część 4 i 5).

Konfiguracja kamery

Montaż kamery

Zeskanować kod QR, znajdujący się na kamerze, a następnie 
postępować zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi na 
ekranie, aby zakończyć konfigurację (części 2 i 3).

Zeskanować kod QR znajdujący się w 1 części lub 
wyszukaj aplikację DMSS, aby ją pobrać i zainstalować. 
Założyć konto i zalogować się.
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Wskaźnik stanu Stan urządzenia
Ciągłe (zielony)

Miga powoli (zielony)
Miga szybko (zielony)

Ciągłe (czerwony)

Miga powoli (czerwony)

Miga (czerwony i zielony)

Wyłączone

Prawidłowa praca

Łączenie z Bluetooth
Uruchamianie/ponowne uruchamianie
Połączenie sieci Wi-Fi zakończone 
niepowodzeniem

Resetowanie i przywracanie 
ustawień fabrycznych

Aktualizacja oprogramowania 
sprzętowego

Konfigurowanie sieci

W razie konieczności zrestartowania kamery nacisnąć i 
przytrzymać przycisk resetowania przez 10 sekund.

Bezprzewodowa kamera sieciowa
Podręcznik użytkownika
V1.0.0

Ważne środki ostrożności i ostrzeżenia

Zalecenia dotyczące użytkowania urządzenia

● Użyć standardowego zasilacza zgodnie z etykietą na urządzeniu. Nie ponosimy odpowiedzialności za żadne problemy spowodowane 
użyciem niestandardowego zasilacza.

● Nie kierować soczewek na silne źródła światła, w tym światło słoneczne i tradycyjne żarówki, by uniknąć ich uszkodzenia.
● Transportować, użytkować i przechowywać urządzenie z zachowaniem dopuszczalnej wilgotności i temperatury otoczenia.
● Nie należy umieszczać urządzenia w wilgotnym, zakurzonym lub bardzo gorącym albo zimnym miejscu, w którym występuje silne 

promieniowanie elektromagnetyczne lub niestabilne oświetlenie.
● Zapobiegać przedostawaniu się cieczy do wnętrza kamery, aby uniknąć uszkodzenia jej wewnętrznych elementów.
● Unikać silnego nacisku, gwałtownych wstrząsów i zanurzania podczas transportu, przechowywania i montażu.

● Nie należy rozkładać urządzenia bez fachowych instrukcji.
● Pokrywa kopułki to składnik optyczny. Nie dotykać bezpośrednio światłoczułego CMOS. Użyć dmuchawy do czyszczenia kurzu lub 

zabrudzeń na soczewkach.

Zalecenia dotyczące konserwacji urządzenia
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